

Отзыв

научного руководителя на магистерскую диссертацию Александра Петровича Комарова на тему «Подготовка студентов к социальной работе с одинокими пожилыми людьми»

Выбор темы исследования А. П. Комарова обусловлен актуальностью интереса всех социальных слоев современной России к организации вузовского образования, реализация которого предполагает ревизию концепций, целей, содержания организационных форм и методов формирования личности будущего бакалавра, его интеллектуального, профессионального развития, нравственного совершенствования, и психологической устойчивости при самореализации. Подготовка студентов к социальной работе с одинокими пожилыми людьми обладает потенциалом для удовлетворения этого требования. В качестве ключевой задачи, связанной с разрешением данной проблемы, рассматривается выявление педагогических условий, которые будут способствовать повышению уровня готовности студентов к данной работе. Принципиально новое звучание в этой связи получает психолого-педагогический потенциал образовательной среды вуза, являющийся необходимым условием для её разрешения в контексте реализации требований Федерального государственного образовательного стандарта ВО.

В работе А. П. Комаровым были проявлены: авторский интерес и исследовательские компетенции; ответственное отношение к делу самостоятельность и инициативность.

Проведенный анализ научно-педагогической и методической литературы позволил автору проделать интересное исследование. Выводы автора, несомненно, обогащают наименее изученные аспекты заявленной темы. В содержании структурных элементов исследования отражает его аппарат, ключевые слова «работают» на задачи. Исследование имеет завершённый вид, продуманы ее основные части.

Все вышеизложенное является основанием для заключения о соответствии исследования А. П. Комарова требованиям. При успешной защите, безусловно, заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель

Д.и.н., профессор каф. педагогики

КГПУ им. А.П. Астафьева



С.Н. Ценюга